Z.adanie 6. Piksele

W pliku dane. txt znajduje si¢ 200 wierszy. Kazdy wiersz zawiera 320 liczb naturalnych
zprzedzialu od 0 do 255, oddzielonych znakami pojedynczego odstepu (spacjami).
Przedstawiajg one jasno$ci kolejnych pikseli czarno-biatego obrazu o wymiarach 320 na 200
pikseli (od 0 — czarny do 255 — biaty).

Napisz program(y), ktory(e) da(dza) odpowiedzi do ponizszych zadan. Odpowiedzi zapisz
w pliku wynikié6 . txt, a kazda odpowiedz poprzedz numerem oznaczajagcym odpowiednie
zadanie.

Uwaga: plik przyklad. txt zawiera dane przykladowe spetniajace warunki zadania (obraz
ma takie same rozmiary). Odpowiedzi dla danych z pliku przyklad. txt sa podane pod
poleceniami.



